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У процесі дослідження нами виявлено, що соціоекологоекономічну безпеку 
лісових господарств доцільно  розглядати з погляду системного підходу. Також, 
нами досліджено яке змістове наповнення матимуть соціальна, економічна та 
екологічна безпека саме для лісового господарства. 

Особливістю лісового господарства є те, його діяльність  повністю базується 
на природних ресурсах лісу. Варто зауважити, що соціальна безпека лісового 
господарства базується на принципах соціальної відповідальності бізнесу 
(дотримання чинного законодавства та нормативно правових актів, правил рубок, 
відтворення і оздоровлення лісів; участь у соціальних проектах; співпраця з 
громадськістю задля  запобігання забрудненню берегів водойм та уникнення 
пожеж зі знищенням лісів, створення місць відпочинку на лісових галявинах; 
створення додаткових робочих місць). Економічна безпека підприємств лісової 
галузі в значній мірі залежить від ефективності внутрішньогосподарського 
управління, що має забезпечувати розробку і реалізацію заходів, спрямованих на 
сталий розвиток лісового господарства, оскільки основним джерелом грошових 
надходжень є реалізація заготовленої деревини.  

Екологічна безпека лісових господарств  знаходиться під впливом великої 
кількості факторів зовнішнього середовища, які, в більшості випадках, і є 
причиною екологічних проблем. Таким чином, екологічна безпека лісових 
господарств має ґрунтуватись на врахуванні загальноприродних функцій 
лісових територій підприємства – ландшафті, захисті  природних екосистем 
(збільшенні лісистості території; збереження біологічного різноманіття, тощо). 

Отже, на нашу думку, основною особливістю соціоекологоекономічної 
безпеки лісового господарства є інтеграція принципів  соціального, 
екологічного та економічного управління, а саме: впровадження екосистемного 
підходу у практику ведення лісового господарства та розробку технологічних, 
організаційно-економічних та інституціонально-регулюючих програм, що 
забезпечить стале, еколого збалансоване та соціально відповідальне, 
багатоцільове використання та відтворення лісових ресурсів;  розроблення та 
затвердження критеріїв збалансованого розвитку лісового господарства; 
проведення екологічної сертифікації лісів; впровадження системи всебічної 
відповідальності користувачів за стан наданих у користування лісів; підтримка 
лісового господарства за рахунок впровадження ринкових та державних 
механізмів регулювання; упровадження економіко-правових механізмів що 
стимулюють розширене відтворення лісових ресурсів та збільшення лісистості 
країни; упровадження еколого-економічного планування лісового господарства; 
забезпечення відтворення лісового і природного рослинного покриву із 
використанням технологій, що сприятимуть збереженню та розвитку 
біорізноманітності; перехід на вибіркові способи рубань; проведення 
модернізації лісового господарства шляхом використання еколого-безпечних та 
сучасних технологій лісозаготівель тощо. 


